



Posudek vedoucího diplomové práce

Katedra: rybářství a myslivosti

Student: Petr Kabilka

Studijní obor: Rybářství

Název diplomové práce: Potrava dravých druhů ryb v nově napouštěné nádrži Chabařovice

Vedoucí diplomové práce Doc. RNDr. Zdeněk Adámek, CSc.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Komentář: Diplomant byl obeznámen s podstatou práce a vhodně ji charakterizoval.

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Hlavní přínos diplomanta spočíval v terénním získávání a laboratorním zpracování vzorků. Metodicky postupoval v souladu s instrukcemi vedoucího práce bez zřetelnějších problémů.

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Získané vzorky jsou s ohledem na reprezentativnost dostatečné, o čemž svědčí i publikování výsledků na mezinárodní konferenci, kde je diplomant spoluautorem.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Komentář: Postup řešení zcela respektoval možnosti. Jejich omezení spočívalo v tom, že oproti původním předpokladům se nepodařilo získat početnější materiál dalších dravých druhů (bolen, štika, sumec), neboť se v ichtyofauně nádrže výrazněji neprosadily (přes poměrně intenzivní zarybňování).

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Komentář: Literární rešerše je založena na dostatečném počtu a rozsahu zdrojů, původní autorova verze byla dokonce až příliš rozsáhlá a bylo ji třeba redukovat.

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: Pouze několik drobných nesrovnalostí a odchylek.

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Komentář: Práce je jazykově dobře zpracována, přehledná a dobře se čte.

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Rozsah používaných pojmů odpovídá standardu končícího magistranta.

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: Práce je dobře pojata i zpracována bude nepochybně podkladem pro další a rozsáhlejší publikaci.

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Bez závažných připomínek.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: K závěrům nejsou připomínky.

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Komentář: Práce je podkladem pro další publikaci, zahrnující i nepravé druhy ryb Chabařovické nádrže.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jaký je význam dravých ryb pro řízení vývoje kvality vody v nádržích?

Otázka 2: Jak se mění potravní chování okouna říčního v průběhu jeho ontogenetického vývoje?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Práce bude v detailnější podobě publikována včetně potravní biologie nepravých druhů ryb v nádrži.

Datum: 17. 05. 2007

Podpis vedoucího diplomové práce:

